
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２０１３年（平成２５年）１月発行  第４４号 

平成 24年第４回定例会が 11月 30 日か

ら 12 月 20 日までの会期で開催されまし

た。 

今定例会では、地区図書館、児童館、

学童保育所の管理運営を指定管理者に委

託する議案などが上程され、慎重審査し

た結果、全て原案通り可決しました。 

また、12 月７日に開かれた総務委員会

では、立川市交通マスタープランの構成

（案）、立川市地域防災計画の見直しにつ

いて等 15件の報告があり、審議しました。 

なお、私は 11 月 30 日の本会議の一般

質問で、電子行政・電子社会について、

玉川上水駅周辺の街づくりについて、生

涯学習とサブカルチャーの振興につい

て、市長の考えと今後の取り組みをただ

しました。 

（詳細は次ページ） 

【平成 24 年第４回市議会定例会報告】 

輝かしき２０１３年の新年を迎

えられましたことをお慶び申し上

げます。 

 

昨年１２月に実施されました衆

議院議員選挙におきまして公明党

は９小選挙区で完勝、比例区で２２

議席を獲得しました。多くの政党が

乱立する中、公明党は国民の命を守

り、景気経済の活性化に繋がる“防

災・減災ニューディール“と、消費

税の食料品などの生活必需品への

「軽減税率」の導入を力強く訴えて

参りました。 

 

今こそ、私達公明党が地方議員と

国会議員のネットワーク力で、安

心・安全の日本再建を果たして参り

ます。本年もどうぞ宜しくお願い致

します。 

 

高口 靖彦 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

★立川市民交流大学、立川文学賞の成果について 

★玉川上水駅周辺の街づくりについて 

◆主張  近年の情報化社会の進展スピードは驚異的なもので、市の ICT サービスの

対応が追い付いていない状況にある。市長をはじめ理事者の意識改革と職

員の技術力向上に全力をあげるべき 
 
◆主張  市のホームページの情報提供、検索機能が不十分である。現システムにお

いて出来る改良を行い、次期ホームページの構築時に於いては、充分に調

査・研究を行い飛躍的な改善を図るべき 
 
◆主張  小中学校に於ける情報システムの基盤整備（LAN 環境）が他市に比べ遅れ

ている。21 世紀の教育環境である“デジタル教科書“の導入を見据え、早

期に基盤整備をはかるべき 

★市の電子行政基盤の最新化・整備を急げ 

◆主張  近未来に超高齢社会が到来する。市は現在第４次長期総合計画の策定準備

に取り組んでいるが、コンパクト・シティの実現に向け、交通の要衝であ

る玉川上水駅周辺をモデル地域とし、市の福祉施設や主張所等の高齢者が

利用する関連施設を整える試みを計画していくべき 
 
◆主張  玉川上水駅は、南北の自転車通行にエレベータの使用を行っているが、高

齢者や身障者にとって大変に不便をきたしている。現在、自転車の乗り入

れが禁止されているエレベータがあるが、関係機関に利用が出来るよう申

し入れを行うべき 
 
◆主張  玉川上水は、多くの市民に散策などの憩いの場として親しまれている。一

方で落ち葉の問題は、周辺住民にとって深刻である。そこで、楽しんで行

える“玉川上水落ち葉拾い“イベントの開催をしてみてはどうか 

概容、私の上記質問に対し、市は概ね、調査・研究、対応を進めるとの答弁をしまし 
た。私は今後も上記質問が確実に実施されていくよう努めて参ります。特に小中学校 
の LAN 環境整備は、早期の計画策定を主張して参ります。 

◆主張  立川市民交流大学が発足して５周年を迎える。また、立川文学賞も３回目

を迎えている。共に大変に素晴らしい成果を挙げているものと認識してい

る。惜しむらくは多くの市民に知られていない現状がある。市民の方への

周知・情報提供を改善すべき 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

私は、初当選した平成 18 年の最初に臨

んだ第３回市議会定例会で、泉体育館駅に

新たな自転車駐車場を設置すべき旨を訴

えました。以来今日まで、東京都議会、多

摩都市モノレールにも伺い、自転車駐車場

の整備を訴えて参りました。 

そしてついに、この度開催された定例会

に於いて、一般会計補正予算に、泉体育館

駅自転車駐車場用地買収費が計上されま

した。エレベーター近くまで自転車が止ま

っており、多くの方々から早期の自転車駐

車場の設置要望を受けていたものです。 

【要望した内容】 

★介護施設の整備、増床を推進すること 

★緊急通報システムの対象者を拡大し、高齢者の 

不安を解消すること 

★休日保育、病児保育を実施すること 

★子育て広場を拡充すること 

★胃がん予防の為にピロリ菌検査を実施すること 

★小中学校の特別教室に空調機を設置すること 

★小中学校の情報環境整備を進めること 

★災害時の二次避難所に最低限の備蓄品を配備すること 

★立川駅周辺に新たな駐輪場を整備すること 

              ――など３４項目の予算要望を提出しました 

市長に予算要望書を提出 

公明党立川市議団は、清水市長に平成 25年度の市の予算編成に対する要望書

を提出しました。 

12 月に立川市子ども未来センターがオープンしました。この施設

は、旧市役所を改修し、子育て・教育・文化芸術活動・市民活動の

支援と地域の活性化を図る為の拠点です。途切れ、隙間のない市の

子育て支援が充実されます。また３月には、同施設内に（仮称）「立

川まんがぱーく」がオープンする予定です。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「高口やすひこ」まで何でもお気軽にご相談下さい！ 
  ◆市議会議員 

高口やすひこ励ます会 発行 

昨年初頭に市内で相次いで発生した母子の孤立死亡対策とし

て、市は「総合的な見守りシステム」を策定しました。市民から

の安否に関する通報を“２４時間３６５日”態勢で受け付けます。

また、寄せられた情報だけで判断が難しい場合は、部署横断の「ケ

ース検討会議」や「緊急対応会議」を開催し、即座に対応します。

今後、運用マニュアルを定め、４月から実施します。 

 
《公明党無料法律相談》 
・毎週水曜日（第５週を除く）14 時から 

・立川市錦町 1-4-4 立川ｻﾆｰﾊｲﾂ 301 

＊予約制です。詳細は高口やすひこまで 

 

私は、平成 21年の第１回定例会に於いて、商工振興と地域活性

化に絶大な効果を発揮するオリジナル・キャラクターの制定を

提案し、以降なんどとなく訴えてまいりました。全国的に少し

づつ“ゆるキャラ”が浸透し始めていた頃です。 

そしてこの度、これまでコミュニティ・バスのキャラクターと

して親しまれていた”くるりん“が、市の正式なオリジナル・

キャラクターに決定しました。 

大山小西側道路の看板設置 

大山小学校西側の道路、砂川町六丁

目の道路において、子どもたちや高

齢者の方々の歩行の安全の為、注意

看板設置の要望を受けました。早

速、市の道路課に申し入れを行った

ところ、この程、それぞれの場所に

注意看板が設置されました。 

砂川町六丁目道路に看板設置 


